

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Médiaműfajok I.
A tantárgy neve angol nyelven:	Media Genres I.
A tantárgy kreditértéke:	4
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-MEDMF1-04-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Kommunikációtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy fontos célja, hogy a félév végére a hallgatók viszonya az újságírás egyik alapvető feladatához, az emberek hiteles tájékoztatásához minél tudatosabbá váljon. Az órák azt célozzák, hogy a képzés végére a hallgatók tisztában legyenek a tényközlő műfajok jellemzőivel. Elsajátítsák azokat a készségeket, képességeket, amelyek a híráshoz szükségesek, képesek legyenek önállóan, felelősen megfogalmazni különböző hosszúságú és mélységű információs anyagokat. Tisztában legyenek azzal, hogyan lehet információt gyűjteni, feldolgozni, továbbítani, a forrásokat ellenőrizni. Alkalmazni tudják a gyakorlatban is

a szakmai, etikai kódexek idevonatozó szabályait. A tantárgy célja az is, hogy a kurzus végére a hallgatók a szerkesztőségi hírársi feladatok elvégzésére alapszinten képesek legyenek.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A műfajcsaládok jellemzői. A tényközlő műfajok szerepe. A hír fogalma, fajtái. Az információgyűjtés és -feldolgozás szabályai. Szakmai, etikai kódexek. A források ellenőrzése. A közösségi média, mint az információk forrása. A fake news jelensége. A hírfogyasztási szokások változása, s ennek hatása az újságírói munkára.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Aktív részvétel az órákon. Egyéni és csoportos órai munkák. Beadandó feladatok: hírek, tudósítások írása megadott témában, tanulmányrészletek összefoglalása, prezentációk, záróesszé a félév végén.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Folyamatos visszajelzés az egyes beadandókra, a Coospacen minden diáknak egyéni értékelés, az órákon az általános megállapítások megbeszélése. Az íráskészség és más kompetenciák fejlődésének figyelése, visszajelzése. Egyes munkákat a hallgatókkal közösen

értékeljük, megadott szempontok alapján. A félév teljesítési kritériumainak, az egyes feladatoknak az első órán való közzlése, a Coospacen fent van a kurzus összes feladatának leírása, határidővel. A hallgatók a félév végén a beadandók, a prezentációk és az órai munka

alapján kapnak érdemjegyet.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Harle Tamás: Az újságírás mestersége és művészete., Kék Európa Stúdió,, 2012

- Mast, Claudia: Az újságírás ábécéje, Greger-Delacroix, 2000
- Bodor Pál: A kíváncsiság mestersége, HQD, 2004